



## 迎战新一轮低温雨雪冰冻天气

### 杜家毫、许达哲就应对时下天气形势提出要求

1月26日,省委书记、省人大常委会主任杜家毫参加常德市代表团审议时特别强调,当前,我省正迎来新一轮低温雨雪冰冻天气,各地各有关部门特别是领导干部要紧急动员,靠前指挥,确保群众生产生活安全有序,社会大局和谐稳定。

1月26日,省委副书记、省长许达哲参加长沙市代表团审议时强调,各级各部门要本着以人民为中心的发展思想,防范处置好当前低温雨雪冰冻天气带来的各种不安全因素,全力以赴防范各类事故发生、维护社会大局安定和谐。

■据湖南日报

#### 两会连线

- 省人大常委会:今年将开展长株潭绿心保护立法调研
- 省高院:五年6442名“苍蝇老虎”获刑

#### 建言献策

- 按病种付费,要避免医院服务“缩水”
- 湖南应加快建设省域副中心城市

>>A02-A05



1月26日早上,长沙市芙蓉中路上,市民冒着风雪出行。当天,长沙迎来今年首场降雪。  
记者 郭立亮 摄



1月26日,常德火车站,工作人员在清扫线路道岔上的积雪,保障列车安全运行。  
刘颂 刘进 摄



1月26日,巴陵石化生产装置现场,员工在雪中忙着巡检,做好防冻、防滑、防凝等工作。  
彭展 摄

### 省委办公厅发通知要求做好雨雪冰冻天气防范应对 把确保群众生命安全放在首位

本报1月26日讯 新一轮雨雪冰冻天气来袭。省委办公厅昨天发出通知,要求全省各地各部门做好雨雪冰冻天气防范应对工作,严格落实各项安全防范措施,确保人民群众生产生活安全有序。

通知要求,各地各部门要高度重视,切实安排好群众生产生活。县市区、乡镇(街道)、村(社区)要对生活困难群众进行排查,确保他们有饭吃,有防寒衣被,有病能及时得到医治。加大对灾区群众的救助力度,对因灾倒房户和住房困难户,要落实好各项安置帮扶措施,确保安全居住、安心生活。要把确保群众生命安全放在首位,决不允许出现冻死冻伤现象。民政部门要做好灾害应急响应,加强对灾灾地区的救助救济工作。要组织好粮油肉蛋菜等农副

产品市场供应和调运,满足市场和群众生活需求。

通知要求,着力加强组织领导,做好应急值守工作。各级党委、政府和各部门各单位要增强紧迫感和责任感,加强组织领导和协调调度,密切关注天气最新变化,结合实际进一步细化应急预案,确保人民群众生产生活安全有序。要建立健全协调联动机制,气象、电力、民政、农业、水利、交通运输、公安等部门要高度关注雨雪冰冻等预警预报信息,及时发布预警通知,加强安全监控,充实救援力量,备齐救援物资,做到准备充分、反应灵敏、保障有力。要严格执行值班责任制,落实24小时值班和领导带班制度,加强极端天气下的应急值守。要畅通信息报送,遇有重要情况要及时、如实上报。  
■记者 唐婷

#### 最新预报

### 94个收费站交通管制 今明为主要降雪时段

>>A06

#### 出行影响

### 冰天雪地摔伤多 外卖配送有点难

>>A07

#### 专家释疑

### 类似2008年冰冻 灾害可能性不大

>>A06